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BBogHble faHHbIe:

MecTononoxeHne obbekTta: r.Komcomonbck-Ha-Amype

TemnepaTypa BHyTpeHHero Bosayxa te=18 °C

BnaxHocTb BHyTpeHHero Bosgyxa ¢B =55%

30Ha BnaxHocTu: 2

Ycnosue akcnnyaTauuu orpaxgatoLlen KoOHCTpykumm: b

I'Iapameprl KOHCTPYKUNU:

Howmep HavnmeHoBaHue maTepuana (oT TonwuHa, M ANB), RO, M, mr/ Rn,
cno4 BHYTPEHHETO Crosi K Hapy>XHeEMY) B1/(M°C) m2-C/BT (m-y-Ma) | m2-y-Ma/mr
1 Cranb-xectb JIT 0,001 58 0 0,001 1
2 |[Napobapbep CA500 0,003 0,22 0,014 0,0000055 545,45
3 [TEXHOPY® H MPO® 0,2 0,041 4,878 0,3 0,67
4 Llem.cTpyX4Hble nnnTbl 0,02 0,35 0,057 0,03 0,67
5 |YHU®PNEKC 0,0038 0,22 0,017 0,000078 48,72
6 [TEXHOQSNACT 0,004 0,22 0,018 0,000078 51,28

[Ana onpenenexys NocKoCT MakCMMarbHOTO YBRaXKHEHUSA OnpeaenuM Ans KaXaoro crnos 3HadeHne komrekca fit,, )
cornacHo CI150.13330.2012 no dopmyne (8.7):

fi(tM.y.)=5330*Ro.n.*(tB'tH.OTp)*Ui/Rchn/(eB'eH.OTp)/)\i;

roe R, ,-06LLiee ConpoTMBEHe NaponpPOHILIAEMOCTY OrpaXaatoLLel KOHCTPYKLMK M2-4-TTa/Mr, onpeaensiemoe

cornacHo 8.7 CI150.13330.2012;

Ro.n.= 1+545,45+0,67+0,67+48,72+51,28 = 647,79 m?-y-a/mr;

R,"“"-ycnoBHoe conpoTusneHue Tennonepeaade ogHOPOAHON MHOTOCTONHON OrPaXkaatoLLENn KOHCTPYKLIUK,

M2'°C/BT;

ROycn= 0,115+0+0,014+4,878+0,057+0,017+0,018 + 0,043 = 5,14 m*>-°C/BT;

t, orp-CPEMHAA TeMNepaTypa HapyXXHOro Bo3ayxa Ans nepuoaa ¢ oTpuuaTenbHbIMU CpeaHeMEeCAYHbIMU

Temneparypamu, oC:

tH.oTp. =-17,7 °C, cornacHo Tabnuupbl 1 CIM 131.13330.2012;

t;-pacyeTHas Temnepartypa BHYTPEHHEro Bo3ayxa 3gaHus, °C:

ts8 =18 °C;

€g-napunanbHoe aaBlieHne BOOAHOIO napa BHyYTPEeHHEero Bo3ayxa, Ma:

e;=(¢s/100) E;




E - napuunanbHoe AaBneHne HacbIWeHHOro BoasiHoro napa, IMa, npu Temneparype t, NpMHMMaeTcs o opmyre
(8.8) CIN 50.13330.2012:

npu te = 18°C: E = 1,84*10M 1exp(-5330/(273 + 18) = 2043 Ma;
eB = (55/100)*2043 = 1124 Ma;

€y.0rp-CPEAHee napunanbHoe AaBleHne BOASHOTO napa HapyKHOro Bo3ayxa Nepuoaa MecsiLeB C
oTpuuaTenbHbIMU cpeaHeMecsyHbIMK TemnepaTtypamu, Ma, onpenensietcs no taénuue 7.1 CM
131.13330.2012:

eH.oTp = 144 Ma;

Ana kaxgoro 3HaveHus fi(t, , ) onpeaenum no Tabnuue 11 CM 50.13330.2012 3HaveHue t,,, 1 Temnepatypy Ha rpaHuLe
cnoes t, n t, onpegenexHyto no gopmyne (8.10) CIN 50.13330.2012:

Howmep HanmeHoBaHue maTtepuana (ot Filty) T t, o
cnost BHYTPEHHETO CIos K HapyXHemy) ’ : :
1 Cranb-xectb NIT 0,42 18 17,20 17,20
2 Mapobapbep CA500 0,61 18 17,10 17,20
3 |TEXHOPY® H MPO® 179 252,08 -25 -16,81 17,10
4 Llem.cTpyX4Hble nnuTbl 2 099,81 -25 -17,21 -16,81
5 |YHU®NEKC 8,69 18 -17,33 -17,21
6 |TEXHOQJNACT 8,69 18 -17,45 -17,33

CornacHo n.8.5.5 CI1 50.13330.2012 nnocKoCTb MakCUMarbHOrO YBAaXXHEHUsI HaxoauTcst mexay cnosmu Ned n Neb.

Onpegenvm naponpoHuyaemocTtb R, M2-4-Ta/mMr, orpaxaatoLemn KOHCTPYKLUnM (B Nnpedenax ot BHyTPEHHEN
NMOBEPXHOCTU A0 NIOCKOCTM BO3MOXHOW KOHAEHCALIMM):

Rn= 1+545,45+0,67+0,67 = 547,79 m*-y-Ta/wmr;

ConpoTtuBneHve naponpoHuuaHmio R, M2-y-IMa/mMr, 0omkHO BbiTh HE HUXE TpebyeMbix CONPOTMBNEHMUN
naponpoHuLaHunio, onpegensembix no opmynam 8.1 n 8.2 CIN 50.13330.2012:

Rn1™" = (€, - E)R,/(E - e,) - TpeByemoe ConpoTUBIIEHNS NaponpoHMLIaHUIO 13 YCIIOBMS HEA0MYCTUMOCTU HaKOMMeHNs!
BMarv B orpaxaaroLLen KOHCTPYKLUUM 3a roA0BOM Nepros SKChyaTaumu;

R.x™ = 0,0024z4(e, - Eo)/(puBuAW,, + N) - TPEBYEMOE CONPOTUBMEHME NapONPOHULIAHMIO U3 YCIIOBUS OrpaHMYeHnst Bnaru
B OrpakfatoLLei KOHCTPYKLMM 3a Nepuoz C oTpulaTenbHbIMU CPEAHNMU MECAYHbIMU TeMMepaTypaMm Hapy>KHOro
BO34YXa;

pP.OWAW - B cnydae, Korga nnockoCTb MakCUMMarbHOro yBNaXHeHUs NPUXOANTCS Ha CTbIK MeXay ABYMS CMOsSIMU, pw Ow
Aw B cpopmyne (8.2) npuHumMaeTca paBHor cymme pw1 dw1 Aw1 + pw2 dw2 w2, rae dw1 n dw2 COOTBETCTBYHOT
NOMOBUHAM TOMLLNH CThIKYIOLLUXCS CNOEB.



E - napumansHoe faBneHvne BoasHOro napa, a, B nnNockocTy BO3MOXHOW KOHAEHCaLUuMK 3a roqosov nepuoa
akcnnyaTtauuu, onpeaensemoe no gopmyne E = (E4z; + E,z, + E3z3)/12;

roe E,, E,, E; - napumnansHble gaBneHus BoASHOro napa, a, npuHumaemslie no temnepartype t;, B NNockocTu
BO3MOXHOW KOHAEHCaUuMK, onpeaensemMoun Nnpyu cpefHen temnepaTtype HapyXHOro Bo3gyxa COOTBETCTBEHHO
3MMHEro, BeCEHHe-OCEHHEro 1 NeTHero NepuoaoB; Z4, Z,, Z3, - NPOAOIKUTENBHOCTb, MEC, COOTBETCTBEHHO
3MMHEero, BeCeHHe-OCEeHHEero 1 neTHero Nepuoaos, onpegernsemMas ¢ y4eToM cnegyowmx yCrioBuia:

a) K 3MMHeMy nepuoay OTHOCSATCS MecsiLbl CO CPeAHUMUN TeMnepaTypamu Hapy>KHOro Bo3ayxa Huke MuHyc 5 °C;

6) K BeCGHHe-OCGHHeMy I'IepI/IOﬂ,y OTHOCATCA MecALlbl CO cpeaHNMU TemnepaTypaMM Hapy>+<Horo BO34yXa OT MUHYC 5 Ao
nntoc 5 °C;

B) K NeTHeMy nepuoay OTHOCSTCS MecsiLibl CO CPEAHUMM TEMMepaTypaMmn HapyXHOro Bo3ayxa Bbiwe nntoc 5 °C.

[ns onpeneneHus t; onpegenum Y R-TepMuyeckoe CONpOTUBIIEHME CINOS OFrpaXaeHust B Npeaenax oT BHyTPeHHeN
MOBEPXHOCTUN A0 MIIOCKOCTM BO3MOXHOW KOHAEHCaLWK:

Rx= 0,115+0+0,014+4,878+0,057 = 5,06 m*-°C/BT;

YcTaHOBUM ANs NEpMOAOB X NPOOOITMKUTENBHOCTD Z;, CYT, CPEAHIO TemnepaTtypy tep.;, °C, cornacHo CI1
131.133330.2012 n paccuntaem cooTBeTCTBYIOLWYIO TemnepaTypy t;, °C (no dopmyne 8.10 CI1 50.13330.2012) n
napumanbHoe JaBrneHue HachbllweHHoro napa (cornacHo gopmyne 8.8 CI1 50.13330.2012) B nNOCKOCTU BO3MOXHOMN
KOHOEeHcauuu:

a) 3MMHUI nNepuoa;:

z1 =5 mec;

tcp.1 =-17,7 °C;

t1 =18-(18-(-17,7))5,06/5,14=-17,2 °C;

E1 =164 Ma;

0) BECEHHE-OCEHHUIN NEpPUOA;:

z2 = 2 meg;

tcp.2=2,2 °C;

t2 =18-(18-(2,2))5,06/5,14=2,4 °C;
E2 =724 MNa;

B) NeTHUiA nepuon;:

z3 = 5 mec;

tcp.3 =151 °C;

t3 =18-(18-(15,1))5,06/5,14=15,1 °C;

E3 = 1699 MNa.



Oﬂpeﬂ,eﬂVIM napunanbHoe gasneHne BoaAaAHOro napa E, Ma, B NNOCKOCTM BO3MOXHOWM KOHAEHCaLUKN 3a rogoBom nepuon
JKCcnnyatauum orpax,qarou.teﬁ KOHCTPYKUMM OnA COOTBETCTBYHOLNX I'IpO,EI,OJ'I)KI/ITEJ'IbHOCTGI?I nepunoaoB z4,Z,,Z3

E=(E1z1+E22z2+E32z3)/12 = 897 Ma;

MapumanbHoe gaBneHe BOASHOMO napa BHYTPEHHEro BO3ayXa HUXKe CpedHero napumanbHOro AaBneHust BOASHOro
napa HapyXHOro Bo3gyxa B fieTHWIA Nepuog, B CBA3M C 3TUM NpuHUMaeM eB no npmumedanuto n.8.1 CI 50.13330.2012,
KaK cpedHee napuvanbHoe JaBneHne BOASHOro napa Hapy)XHOro Bosgyxa 3a netHuin nepuog, es=1360 lMa.

ConpoTueneHune naponpoHuuanuno R, ,, Mz"-l'na/MF, YacTu orpaxgatoLen KOHCTPYKLUMU, pacrnonoXeHHOW Mexay
HapY>XHOW NOBEPXHOCTbLIO M NITOCKOCTLI0O BO3MOXHOW KOHAEHCaUmn, onpegensietcs no copmyne 8.9 CIM 50.13330.2012:
Rn.H =100 m2-4-Ma/wmr;

CpepnHee napuuanbHoe AaBreHve BOAAHOMo napa Hapy)XHoOro Bo3ayxa ey, Ia, 3a ronoson nepuop onpegensetcs no Cr1
131.13330.2012 (tabnuua 7.1):

eH = (70+100+220+460+770+1330+1820+1730+1150+570+230+100)/12=713 lNa;

Mo dopmyne (8.1) CIN 50.13330.2012 onpegennm HOpMUPyEMOE CONPOTMBNEHME NAPONPOHMLAHNIO U3 YCITOBUS
HeZoNyCTUMOCTW HaKOMMEHWs Briary 3a roqoBo Nepuoa aKkcnyatauum:

Rn17p = (1360-897)100/(897-713)=251,63 mM2-u-Ta/wmr;

RnB= 547,79 2 Rn1= 251,63 - ycnoBue BbINOJSIHAETCA.

[nsa pacuyeta HOPMUPYEMOTO CONPOTUBNEHNS NaponpoHuLaHmio R, 13 ycnoeums orpaHuyeHnst Bnaru 3a nepvop ¢
oTpuuaTenbHbIMM CPEAHUMM MECSYHBIMU TEMMEPATYpPaMK HAPY>KHOTo Bo3ayxa 6bepem onpeaeneHHyto no Tabnuue 5.1
CIM 131.13330.2012 npoaomknTenbHOCTb 3TOr0 Nepuoaa z,, CyT, CPEOHIo TemnepaTtypy atoro nepuoga ty, °C:

z0 =151 cyr;
tcp.0 =-17,7 °C;

Temnepatypa ty, °C B NAOCKOCTN BO3MOXHOM KOHAEHCaL MW Ans 3Toro nepuoga onpegenstoT no popmyne (8.10) CI1
50.13330.2012:

t0 =18-(18-(-17,7))5,06/5,14=-17,33 °C;

MapumansHoe gaeneHne BoasiHoro napa E,, Ma, B NnockocTv BO3MOXKHOW KOHAEHcauum onpeaensitoT no dopmyne (8.8)
CI 50.13330.2012:

EO = 1,84*10M1exp(-5330/(273 + (-17,33))= 163 Ma;

MpepenbHO JoONYCTUMOE NpUpalLleHMe pacyeTHOro MacCoBOro OTHOLLEHUS Briark matepuanax LiemM.cTpyxdHble NiuTbl U
YHU®DIEKC cornacHo tabnuue 10 CIM 50.13330.2012 Aw1=2% n Aw2 =0% cooTBEeTCTBEHHO.

KoadhdpmumeHT n onpegensetca no popmyne (8.5) CI 50.13330.2012:
n=0,0024(E0-eH.oTp)z0/Rn.H.=0,07 ;

Onpegenum R,,™ no dopmyne (8.2) CM 50.13330.2012:
Rn271p=0,0024*151*(1360-163)/(2*0,02/2*1800+0*0,0038/2*1200+0,07)=12,03 m2-4-Ma/mr;

RnB= 547,79 2 Rn2= 12,03 - ycrnoBue BbINOMHAETCS.

BbiBOA: ycroBue NaponpoHUL,aeMoCT KOHCTPYKLMK BbinonHAeTcs. KOHCTpyKuuA cooTBecTByeT TpeGoBaHUAM
paspena 8 CIN 50.13330.2012



